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Протокол 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Гильдия Пермских Строителей» 

 

Дата проведения заседания: 14 августа  2018 года. 

Место проведения заседания: 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 7а, офис 140. 

Заседание открыто в 14 часов 00 минут. 

Заседание закрыто в 16 часов 00 минут. 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии – Колпаков Денис Александрович, представитель 

ООО «ДСТ-Строй», член Президиума АСРО «ГПС». 

Член  Дисциплинарной комиссии – Крутов Алексей Николаевич, представитель ООО 

«КапЖилСтрой». 

Член Дисциплинарной комиссии – Филиппов Никита Николаевич, представитель ООО 

«Стройуправление». 

Кворум для проведения заседания имеется. Комиссия правомочна принимать решения. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который внес предложение избрать 

секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

Иных предложений не поступило. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который ознакомил членов комиссии с 

повесткой дня. 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Уралэлектрострой» ИНН  

5918016606 на основании проверки от 14.08.2018 г. 

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Основа-Плюс» ИНН  

5906121934 на основании проверки от 27.07.2018 г. и 08.08.2018 г. 

3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Промэнерго» ИНН 

5921016324 на основании внеплановой выездной проверки от 14.08.2018 г.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии. 

 

Председательствующим заседание объявлено открытым. 

 

ХОД ЗАСЕДАНИЯ 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Уралэлектрострой» 

ИНН  5918016606 на основании проверки от 14.08.2018 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Уралэлектрострой» ИНН  5918016606 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «Уралэлектрострой» была проведена плановая документарная  

проверка, по результатам которой составлен акт от 02.07.2018 г., из которого следует: 

ООО «Уралэлектрострой» нарушены требования стандартов и внутренних документов 

Ассоциации, условий членства в Ассоциации. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  
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- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2 п. 

3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов). 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «Уралэлектрострой» выявленное 

нарушение не устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного 

воздействия, порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение 

обязательных требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в 

отношении ООО «Уралэлектрострой» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об 

обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 01 октября 2018 г. 

 

14 августа 2018 г. ООО «Уралэлектрострой» предоставил пакет документов, на основании 

чего была проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, 

из акта следует, что ранее выявленное нарушение устранено в полном объеме. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 14.08.2018 г. дисциплинарное производство  в отношении 

ООО «Уралэлектрострой» возбужденное на основании акта № ПД-130/27/18  от 02.07.2018 г., 

прекратить. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

 

По результатам проверки от 14.08.2018 г. дисциплинарное производство  в 

отношении ООО «Уралэлектрострой» возбужденное на основании акта № ПД-130/27/18  от 

02.07.2018 г., прекратить. 
 

 

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Основа-Плюс» ИНН  

5906121934 на основании проверки от 27.07.2018 г. и 08.08.2018 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Основа-Плюс» ИНН  5906121934 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «Основа-Плюс» была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт № 297 от 27.07.2018 г., из которого следует: 

ООО «Основа-Плюс» нарушено обязательство обязательств по контракту № 

3595200505817000022 от 29.08.2017 года на выполнение работ по капитальному ремонту фасада 

здания школы (Литер А,А1,А2) по адресу: ул. Солеваров, 161 в г. Усолье Пермского края. 

                                             

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 
1. При визуальном осмотре окрашенной поверхности стен, местами наблюдаются 

неровности поверхности см. Фото №1,2. Нарушено требование  СП 71.13330.2017 табл. 7.4 

«Требования к оштукатуренным основаниям», табл. 7.5 «Требования к  качеству поверхности  в 

зависимости от типа финишного покрытия». Предоставить фото об устранении  в срок до 

08.08.2018г. 

2. Отставание по графику исполнения контракта составляет от одного до двух месяцев. 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «Основа-Плюс» частично устранило ранее 

выявленные нарушения, в ходе контрольных мероприятий установлено, что обществом не 

устранен п.2. На дату проведения проверки отстаивание  по графику исполнения контракта  не 

ликвидировано, работы не сданы Заказчику более чем на 25%, о чем свидетельствует акт 

плановой документарной проверки № 306 от 08.08.2018 г.  

Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 
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требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе применить  в отношении 

ООО «Основа-Плюс» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 

устранении выявленных нарушений. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверок от 27.07.2018 г. и 08.08.2018 г. применить в отношении ООО 

«Основа-Плюс» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об устранении 

выявленных нарушений в срок до 23 августа 2018 г. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

 

По результатам проверок от 27.07.2018 г. и 08.08.2018 г. применить в отношении 

ООО «Основа-Плюс» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об устранении 

выявленных нарушений в срок до 23 августа 2018 г. 
 

3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Промэнерго» ИНН 

5921016324 на основании внеплановой выездной проверки от 14.08.2018 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Промэнерго» ИНН 5921016324 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «Промэнерго» была проведена плановая выездная  проверка, по 

результатам которой составлен акт № 256 от 16.07.2018  г. из которого следует: 

ООО «Промэнерго» нарушено обязательство по Контракту № 2666700371318000135 от 

11.04.2018 г. на выполнение работ «Капитальный ремонт в здании поликлиники ГБУЗ СО ГБ №1 

г. Нижний Тагил» (здание поликлиники: назначение лечебное. Литер А) по адресу: Россия, 

Свердловская область, г. Нижний Тагил, ул. Окунева, д. 30, лифтов на 5 остановок и 

строительной части шахты лифтов рег. №1860, №1861».                                                     

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения: 

 

1. На момент проверки 10.07.2018г. работы не производились. Рабочий персонал и 

инженерно-технические работники отсутствовали без предварительного предупреждения 

комиссии АСРО ГПС.  

Нарушение: положение о контроле за деятельность членов АСРО ГПС глава 7,  уведомление 

№2123 от 02.07.2018г. 

2. Согласно проекту 2-08-16/ПЗ марка устанавливаемого лифта производителя WITCHEL 

производителя ООО ЧЛЗ «Витчел» г. Копейск РФ, фактически на объекте поставлено 

оборудование марки ОАО «Могилевский завод лифтового машиностроения» г. Могилев 

Беларусь. 

Нарушение: контракт № 26667003713 18 000135 от 11.04.2018г. раздел 1 п. 1.3, п. 1.8.6, п. 3.3.20; 

ч.7 ст.52 Градостроительного кодекса РФ. 

3. Окраска стен машинных помещений выполнена некачественно, покрытие выглядит 

неоднородно (местами глянцевое и матовое), имеются выбеленные просветы основания. 

Нарушение: СП 71.13330.2017 «Изоляционные и отделочные покрытия. Актуализированная 

редакция СНиП 3.04.01-87» п.7.5. 

4. Герметизация проемов противопожарных дверей в машинные помещения выполнена не 

противопожарной пеной.  

Нарушение:  Правительство РФ от 30 декабря 2011 года N 1225 «О лицензировании 

деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения 

пожарной безопасности зданий и сооружений (с изменениями на 6 октября 2017 года)». 

Необходимо предоставить соответствующую лицензию, оформленную на ООО «Промэнерго» 

либо договор с соответствующей организацией, имеющей лицензию. 
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К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «Промэнерго» ранее выявленные 

нарушения не устранило, а именно п.2, п.3, п.4, о чем свидетельствует акт, внеплановой 

документарной проверки №283 от 23.07.2018 г. 

 

Руководствуясь п. 2.2., п. 3.2.1. «Положения о мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Дисциплинарная комиссия применила к ООО «Промэнерго» меру 

дисциплинарного воздействия в виде предписания об устранении выявленных нарушений. 

 

14 августа 2018 г. ООО «Промэнерго»  были предоставлены документы,  на основании 

чего была проведена проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что ранее 

выявленные нарушения устранены в полном объеме. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 14.08.2018 г. дисциплинарное производство  в отношении 

ООО «Промэнерго» возбужденное на основании актов № 256 от 16.07.2018  г. и №283 от 

23.07.2018 г., прекратить. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 14.08.2018 г. дисциплинарное производство  в 

отношении ООО «Промэнерго» возбужденное на основании актов № 256 от 16.07.2018  г. и 

№283 от 23.07.2018 г., прекратить. 
 

 

Заседание закрыто: 16 часов 00 минут 14 августа 2018 года. 

 

 
 
Председатель комиссии  

 

Член комиссии 

 

Секретарь комиссии  

 

 


